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Napsal uživatel Pavel Barvínek

  

Na první přípravný turnaj kadetů do 16 let jsme vyrazili do nafukovací haly v Praze Joudrs, který
se konal o víkendu 5. – 6. ledna. Našim cílem na turnaji bylo poznat možné soupeře pro
nadcházející sezónu 2019. Oproti roku 2018 se nehraje extraliga a druhá liga kadetů. 22
přihlášených družstev bude bojovat 
 ve čtyřech divizích. Následně se bude postupovat do mezidivizních turnajů a samotného finále
soutěže kadetů.  

  

Do haly se sjelo 8 družstev. Turnaj se hraje s nadhozem ze šikmého tosu od vlastního trenéra.
Družstva byla rozdělena do dvou skupin. V první
m zápase Klackaři vyzvali domácí družstvo SK Joudrs „3“.

  

Viditelně starší soupeř na začátku utkání hned skóroval čtyřmi body. Naši hráči odpověděli
pouze jedním bodem. Až v půlce zápasu Klackaři vyrovnali skóre na 4 : 4, ale soupeř
nechytatelnými odpaly za hrazení vnějšího pole nedal našim hráčům šanci a vyhrál zaslouženě
4 : 14. Druhý zápas byl jednoduší. Družstvo Tempo Praha mělo mladší hráče, toho Klackaři
využili a jasně vyhráli 21 : 2. V třetím zápase proti nám nastoupili Žraloci z Ledenic. Byl to velmi
vyrovnaný zápas. Do poloviny zápasu Klackaři drželi jednobodový náskok. Po drobné chybě v
obraně soupeř otočil na 2 : 1. V následném útoku naši hráči zvýšili na 5 : 2. Dvě až tři směny se
dařilo vedení držet, ale pak přišla „Kostelecká směna“. Našimi chybami v obraně soupeř zvrátil
vývoj utkání na svoji stranu a vyhrál 13 : 5. S jednou výhrou skončili Klackaři na třetím místě ve
skupině.

  

Druhý den ráno Klackaři nastoupili do boje s družstvem Joudrs „1“ o to, kdo bude hrát o
konečné páté místo v turnaji. Dobrými odpaly a pohybem po metách Klackaři v začátku zápasu
získali pět bodů. Soupeř se nevzdával a bod po bodu stahoval náš náskok. Klackaři však přidali
po dlouhých odpalech dalších pět bodů a vyhráli 10 : 5. O páté místo jsme si zahráli s Pigs
Trhové Sviny. Toto družstvo nás porazilo v loňském roce na finálovém turnaji žáků, a tak bylo
co vracet. Zápas byl opět velmi vyrovnaný. Skóre zápasu se měnilo pouze o jeden nebo dva
body. Dobře naladění Klackaři v každé směně přeci jenom přidávali více bodů než soupeř a
vítězství bylo jejich. Pigs Trhové Sviny : Klackaři 4 : 10.

  

Turnaj opravdu dobře prověřil hru v obraně. Velké poděkování patří řidičům a rodičům, kteří
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doprovázeli děti na turnaj.

  

  

Konečné pořadí turnaje:       1. SK Joudrs Praha 3

  

                                              2. SK Joudrs Praha 2

  

                                              3. Žraloci Ledenice

  

                                              4. Sportclub 80 Chomutov

  

                                              5. SK Klackaři Kostelec nad Orlicí

  

                                              6. Pigs Trhové Sviny

  

                                              7. SK Joudrs Praha 1

  

                                              8. Tempo Praha
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